

Большинство богучанцев – из числа тех, кто любит книги, в течение последних восьми лет с нетерпением ждут наступления литературной ночи. Такой формат работы с читателем зарекомендовал себя, как актуальный и современный. Сотрудники центральной районной библиотеки каждый раз стараются вложить в мероприятие, ставшее уже традиционным, новое содержание, найти изюминку.

В этом году организаторам снова удалось удивить гостей. В натуральном росте фигура Александра Сергеевича Пушкина встречала всех посетителей рядом с выставкой детских работ на тему сказок великого классика. Более того, на небольшом столике лежал томик его произведений и табличка с предложением загадать желание, положив руку на книгу. Мало кто из пришедших в библиотеку удержался от соблазна использовать такую возможность и попросить у судьбы для себя чуда, маленького или большого. И таких волшебных моментов на протяжении всей литературной ночи было много. Не зря организаторы гарантировали всем участникам «незабываемый вечер читательских удовольствий и хорошего настроения». Неповторимые моменты своего присутствия на литературной ночи много раз были запечатлены на камеры телефонов.

Самым, пожалуй, удивительным стало количество гостей мероприятия. Около ста человек приняли участие в семейной литературной вечеринке. Надо отметить, что это рекорд за все восемь лет существования ночи. Возрастных ограничений не было: все, от пятилетних малышей до представителей старшего поколения, поспешили к семи вечера в библиотеку.

Три тематические площадки вошли в программу праздника: «Родом из детства», «Радуга талантов» и «Детектив идет по следу». Ведущие задавали вопросы и загадки в начале вечера, чтобы выяснить, насколько хорошо все знают русские народные сказки, пословицы и поговорки. Оказалось, что знают, но не все. Например, информация о том, что на Руси кузнец считался покровителем семьи и брака, поскольку ковал обручальные кольца, для кого-то стала

Рекорды литературной ночи



Галина Ивановна Родионова решила загадать желание...



Читатели активно принимали участие в конкурсах и викторинах

открытием. В основном же на вопросы зал отвечал хором и бодро цитировал произведения. В течение всего вечера читатели принимали участие в конкурсах и получали жетоны за правильные ответы. В конце мероприятия они обменяли их на призы.



«Пушкин – наше все!» Гости рассматривают иллюстрации к его произведениям

Детективная площадка взбудорила участников интригующими и таинственными заданиями. Например, состязание под названием «Архив вещдоков» потребовало от участников не только знания литературы, но и смекалки. Иначе невозможно было бы догадаться, что трубка и лупа – набор Шерлока Холмса из бессмертного произведения Артура Конан Дойла. А еще читатели с удовольствием приняли участие в работе детективного агентства и помогли расследовать необычные происшествия капитану Правдолюбову.

Для тех, кто засиделся на интеллектуальных состязаниях, настоящей отдушиной стала музыкально-танцевальная пауза. Совсем уж нетипичное для библиотеки явление – дискотека 90-х порадовала всех активностью танцоров. После нее осталось ощущение ностальгии, беззаботной радости и сопричастности ко всему, что было показано и спето.

На книжном аукционе продавались сборники классических произведений Пушкина, Гоголя, Салтыкова-Щедрина, Есенина. Получить в домашнюю биб-



Отгадывать кроссворд – любимое занятие не только взрослых, но и ребят

блиотеку любую книгу из представленных на лотах, было очень престижным. Важный момент – купить ценные экземпляры можно было не за деньги, а за правильные ответы.

Лариса СКРИПКИНА.
Фото автора.

Время выбирать «Билет в профессию»

Уже сегодня перед выпускниками школ наступает тот самый важный момент, когда необходимо определиться с будущей профессией.

Выбор профессии – вопрос сложный! Мы должны ориентироваться в первую очередь, насколько эта деятельность будет востребована на рынке в данный момент, и как ситуация может измениться с годами.

Учитывая сегодняшнее непростое время, обращаем ваше внимание, что на текущий момент жители России считают ИТ, медицину и фармацевтику наиболее перспективными для трудоустройства сферами.

В принципе, если говорить точно о такой профессии, как «фармацевт», то мы можем с полной уверенностью сказать, что данные специалисты требовались раньше, требуются сейчас и будут требоваться в будущем однозначно!

В 2024 году крупнейшая аптечная сеть Красноярского края «Губернские аптеки» снова запускает программу для выпускников 9 и 11 классов из краевых школ.

Молодые люди получают возможность обучиться и получить среднее специальное образование в учебных заведениях Красноярского края, выпускающих фармацевтов, за счет компании.

Непременное условие – возвращение в родные края и работа в сети «Губернские аптеки» по окончании обучения.

Благодаря программе выпускники бесплатно получают образование по востребованной профессии и в будущем гарантированное рабочее место у крупнейшего работодателя Сибири в сфере фармацевтики.

На сегодняшний день «Губернские аптеки» имеют статус одного из самых привлекательных работодателей, который дает своим сотрудникам стабильность и уверенность в завтрашнем дне:

- в компании полностью соблюдается Трудовой кодекс РФ;

- стабильно выплачивается заработная плата конкурентного на рынке труда размера;
- предоставляются оплачиваемые отпуска и больничные.

Помимо этого, в компании действует программа добровольного медицинского страхования, позволяющая получать сотрудникам платную медицинскую помощь за счет средств работодателя.

Также присутствуют премиальные выплаты и возможность выиграть ежегодные бонусы за хорошие результаты работы.

Сотрудники компании «Губернские аптеки» – ее ценность!

Существующий отдел обучения и развития персонала предоставляет возможность постоянного обучения и поддержания профессиональной квалификации.

А кадровый резерв позволяет молодым и перспективным сотрудникам развивать свои компетенции и получать продвижение по карьерной лестнице.

При отборе школьников в программу будет учитываться успеваемость в школе, интерес к профессии фармацевта, способность работать с людьми, желание жить в родном селе или городе.

Для получения подробной информации выпускникам и их родителям необходимо **обращаться в отдел подбора персонала АО «Губернские аптеки».**

г. Красноярск, ул. Телевизорная, 7А или по телефонам: 8 (391) 2-906-432, 8-923-279-02-25.

Двадцать путевок в жизнь для тысяч выпускников из малых городов и деревень – немного.

Однако, это отличный шанс для целеустремленных школьников получить счастливый билет в востребованную профессию.

Все начинается с малого, и уже скоро двадцать молодых людей вернутся в свои родные места и оставят свой след в истории!

Команда отдела подбора персонала АО «Губернские аптеки».